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ПРЕТЕНЗИЯ

Уважаемый, Евгений Владимирович!

У жильцов многоквартирных домов по ул. Владимирская, ул.А.Комарова, д.75 возникает много вопросов по поводу начислений в квитанциях «Горячее водоснабжение» и «Отопление».

«Холодное водоснабжение» там все прозрачно, мы видим свои показания, видим тариф – 19,34 руб. и, вычисляя по формуле, которая находится под графой «Холодное водоснабжение» - все правильно, чего нельзя сказать про «Горячее водоснабжение» и «Отопление».

В домах установлены приборы учета, по которым каждый месяц снимают показания, но самого расчета, что и куда мы понять никак не можем. Если в ОДПУ графе «Отопление» у нас одна цифра, в расшифровках под графой совсем другая и к тому же отсутствует тариф «Горячего водоснабжения», что в квитанции за октябрь, что за ноябрь.

В расшифровках «Горячее водоснабжение», если зная объем индивидуального потребления и тариф – я думаю, ни у кого труда не составит все сложить и получить окончательную сумму для оплаты. Зачем к ней приплюсовывают «Отопление»?

«Отопление» у нас идет отдельной графой и тарифом. Получается, что мы за «Отопление» платим в 2, а может и ещё больше раза, так как у других жильцов не взирая на кв. м2 сумма к оплате зашкаливают.

Хотелось бы уточнить тариф горячего водоснабжения для многоквартирных домов в г. Волгограде и почему его не указывают в квитанциях, делая его прозрачным.

Также узнать методику расчетов расписав её подробно, чтоб мы могли знать, за что мы платим?
